
 

Žiaci SPŠ stavebnej Oskara Winklera v Lučenci  

medzi účastníkmi XIX. ročníka Medzinárodnej konferencie  

študentov stredných škôl z oblasti stavebníctva a architektúry 

 

          Žiaci študijného odboru staviteľstvo zo Strednej priemyselnej školy stavebnej Oskara Winklera – 

Winkler Oszkár Építőipari Szakközépiskola v Lučenci sa v dňoch 19. – 21. apríla 2013 už tradične aj 

v tomto roku zúčastnili Medzinárodnej konferencie študentov stredných škôl v oblasti stavebníctva 

a architektúry. Žiacka konferencia mladých stavbárov sa konala v maďarskom meste Zalaegerszeg. 

Cieľom tohto významného podujatia je šírenie a zachovanie myšlienky kultúrneho dedičstva 

spoznávaním stavebných pamiatok a ľudovej architektúry.   

          Trojdňový pobyt priblížil takmer 200 mladým stavbárom a ich učiteľom  zo Slovenska, 

Rumunska, Srbska, Talianska  a Maďarska skvosty gotických kostolov, skanzenov ľudovej architektúry, 

ako aj pozostatkov stavieb z obdobia príchodu Cyrila a Metoda do oblastí Malého Balatonu. Okrem 

iného bol program konferencie zameraný aj na prezentáciu odborných žiackych projektov na vopred 

zadanú tému s overením získaných poznatkov z odboru stavebníctva formou vedomostného testu.  

        Dôležitosť tohto podujatia bola podčiarknutá aj účasťou a postojom zriaďovateľa usporiadajúcej 

školy, súčinnosťou ministerstva výstavby, ako aj samotnej župy a predstaviteľov mesta Zalaegeszeg. 

Pre nás bol tento ročník študentskej konferencie o to dôležitejší, že hlavný organizátor - Porta 

specioza odovzdal štafetu na zorganizovanie jubilejného XX. ročníka práve našej škole.   

       Veríme, že spoločne s podporou a pomocou nášho zriaďovateľa Banskobystrického 

samosprávneho kraja, ako aj Mesta Lučenec a ostatných gestorov a partnerov dokážeme pripraviť 

ešte hodnotnejšie podujatie s bohatým a zaujímavým programom, ktorým sa pokúsime zviditeľniť  

nielen  naše mesto a región, ale aj náš kraj a Slovensko. 

                                                                                   Magová Noémi (II.B trieda), účastníčka konferencie  


